



中共洛阳市委机关报

2014年1月29日 星期三 农历癸巳年十二月廿九

多云转晴天 0℃~17℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14635期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市举行新春团拜会

陈雪枫主持 李柳身致新年贺词

本报讯(记者 李江涛 李迎博)昨日下午,我市举行2014年党政军社会各界人士新春团拜会,市党政军领导和各界人士欢聚一堂,畅叙友情,同迎佳节,共谋发展。

市委书记陈雪枫主持团拜会。他说,2013年,我们度过了艰难时光,取得了可喜成绩。这些成绩的取得实属不易,凝聚着大家的心血和汗水。新的一年,希望大家以更加昂扬的精神状态、更加创新的工作思路、更加务实的工作作风,努力推动洛阳经济社会持续健康发展,向建设名副其实的中原经济副中心城市的目标奋力迈进。

市委副书记、市长李柳身代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和洛阳军分区,向全市社会各界人士致以新春祝福。

李柳身强调,2014年是全面深化改革的第一年。我们要按照“提速增量、提质增效”的总要求,进一步坚定信心、振奋精神,谋划新思路,实施新举措,开创新局面。要优化发展,努力打造大而强的富强洛阳;要开放发展,努力打造优而快的活力洛阳;要集约发展,努力打

造绿而美的美丽洛阳;要为民发展,努力打造富而乐的幸福洛阳;要统筹发展,努力打造安而睦的和谐洛阳。

丰硕成果;我们大胆创新,翻开了转型发展的崭新一页;我们集约节约,迈出了生态建设的坚实步伐;我们牢记宗旨,践行了以人为本的核心理念;我们凝心聚力,开创了干事创业的生动局面。这一串串喜人的成绩,凝聚着全市广大干部群众和社会各界人士的智慧、心血和汗水。

李柳身强调,2014年是全面深化改革的第一年。我们要按照“提速增量、提质增效”的总要求,进一步坚定信心、振奋精神,谋划新思路,实施新举措,开创新局面。要优化发展,努力打造大而强的富强洛阳;要开放发展,努力打造优而快的活力洛阳;要集约发展,努力打

造绿而美的美丽洛阳;要为民发展,努力打造富而乐的幸福洛阳;要统筹发展,努力打造安而睦的和谐洛阳。

市领导刘应安、周宗良、王全乐、高凌芝、王立林、吴中阳、郭从斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义,在洛的其他市领导,驻洛部队首长,老八路代表,全国爱国拥军模范代表,在洛“两院”院士,厅级离退休老干部,驻洛新闻单位负责同志,市直单位、各人民团体主要负责同志,企业界代表,金融单位、原部属科研院所、大专院校主要负责同志等参加团拜会。

致以诚挚问候 送上新春祝福

市领导分组慰问老领导老同志和驻洛院士

本报讯(记者 孙自豪 李东慧 李岚 通讯员 冯翔)春节前夕,市领导陈雪枫、李柳身、刘应安、李少敏等分别带队看望慰问老领导、老红军和驻洛院士,向他们致以亲切的节日问候和美好的新春祝福。

市委书记陈雪枫,市委常委、市委秘书长尚朝阳带领市直有关部门负责同志先后到王德忱、宗树铮、吉长荣、何泽民、段运芳、刘典立、潘汉平、宋克耀、李传安等老干部和老八路郭兴家中看望慰问。陈雪枫代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向老干部、老八路们

致以新春的问候,对他们长期以来对我市经济社会发展做出的贡献表示感谢。陈雪枫强调,各级各部门要牢固树立尊重、爱护老干部的理念,虚心学习老干部的好思想、好作风、好传统,持续搞好服务老干部的各项工作。希望老干部们一如既往地关心、支持市委、市政府各项工作,提出更多好的意见和建议。

市委副书记、市长李柳身带队先后看望慰问了老干部张何良、赵文庭、周国华、王德俊、郭栋、孙长印、杨玉龙和老红军罗妙英、高志珍。李柳身向老干部、老红军们简要介绍了去年尤其是去

年下半年以来我市经济社会发展情况和今年要做的重点工作,认真听取了大家对洛阳发展的意见和建议,并希望大家多建言献策,共同把洛阳各项工作推向前进。

市委副书记刘应安带领市直有关部门负责同志先后到孙生瑞、王昌兴、范金澄、张松涛、刘寿荫、刘为民、李富恩、王墨林、宗廷轩、苏立魁、邓同等老干部家中看望慰问。

市人大常委会主任李少敏带领相关部门负责人,看望慰问了谢勇华、窦祖航、衡正元、张素环、杜勇杰、董孝享、

马东安等离退休老干部,向他们致以新春的问候。

市委常委、常务副市长吴中阳先后看望慰问了周为松、郭皓、常国义、张广祥、杨宏保、李福聚、李本荣、段松茂、伏秀霞、梅冬魁、马友琼、刘其宽、李传家、张太义等老干部和老红军郭策。

市委常委、组织部部长田金钢到中铁隧道集团、黎明化工研究院、总参科研三所、中国空空导弹研究院、洛阳石化工程公司,看望慰问了中国工程院院士王梦恕、李俊贤、顾金才、樊会涛和中国科学院院士陈俊武。

陈雪枫在洛阳军分区党委第十一次全体(扩大)会议上强调

抓好国防后备力量建设 助推地方经济社会发展

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 李现森)昨日,洛阳军分区党委第十一次全体(扩大)会议召开。会议传达了学习了济南军区党委扩大会议、省军区党委扩大会议精神,总结2013年工作,部署今年工作。

市委书记、洛阳军分区党委第一书记陈雪枫参加会议并讲话。市委常委、洛阳军分区政委黄晓健代表军分区党委常委会作工作报告,洛阳军分区司令员董建亚就抓好重点工作落实讲话。

陈雪枫充分肯定了洛阳军分区去年以来的工作,并简要通报了去年全市经济社会发展情况。陈雪枫指出,今年是贯彻落实党的十八大三中全会精神、全面深化改革的开局之年,是全市上下齐心协力、实现经济形势根本好转的攻坚之年,也是我们加强国防和军队现代化建设、加快实现强军目标的关键之年。面对新形势新任务,希望军分区、人武部团结带领广大官兵和民兵预备役人员,继续发扬好传统好作风,锐意进取、务实重干,更好地推进我市国防后备力量建设,助推地方经济社会发展。

就进一步做好洛阳军分区各项工作,陈雪枫强调,一要认清形势,不断强化使命担当。要切实认清当前的军事斗争形势、安全稳定形势和经济发展形势,不断增强能打胜仗、维护稳定和支持发展的意识,切实当好维护和平的主力军、助推发展的生力军。二要突出重点,切实走好强军之路。以军事斗争准备为牵引,着力抓好国防动员基础建设,突出抓好基层规范化建设,高标准完成各项建设达标任务。三要深度融合,积极支援地方发展。军地双方都要牢固树立融合发展的理念,切实加强军民融合发展的组织领导,积极推进信息资源融合、科学技术融合和军地保障融合。四要牢记责任,认真落实党管武装。各级党委和党委主要领导同志要切实肩负起党管武装的责任,按照“抓大事、管方向,抓根本、管建设,抓班子、管队伍,抓协调、管落实,抓解难、管保障”的要求,把党管武装工作切实抓紧抓好,努力把我市国防后备力量建设提高到一个新水平,为全市经济社会发展打开一个新局面。

会议对先进团级党委、军事训练先进单位、先进人民武装部、先进干休所、党管武装好书记等进行了表彰。新安、伊川县、汝阳县、西工区人民武装部党委书记分别就履行党管武装工作进行了述职。

洛阳军分区领导黄红军、徐振松、张本昆、宋万学、王爱军,高新区管委会主任马志强参加会议。

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话



+ 立即收听

【你好,洛阳】我市一科技公司开发出一款体感游戏,可体验“天子驾六”巡游古洛阳城。虽是一款游戏,却能很好地推介洛阳文化和旅游。如何“活化”洛阳历史?如何摆脱“有说头没看头、有看头没赚头”的尴尬?这款游戏就是很有意义的尝试。希望有更多基于先进理念和科技的创意,激“活”文化资源,助推旅游产业发展。

敬告读者

根据市政府办公室关于2014年春节放假安排的通知精神,本报1月30日(除夕)、2月7日(正月初八)有报。祝广大读者新春愉快!

本报编辑部

活动时间:1月18日-2月18日 购车抽奖,抽超级大奖! 最高奖:比亚迪-2辆 洛阳北方易初商用车有限公司 6518131

工行杯新闻赛 您身边的银行 可信赖的银行 洛阳北方易初商用车有限公司 电话:63336778

一拖大轮拖 产销两旺

昨日,在中国一拖大轮拖生产线上,一批“东方红”大马力轮式拖拉机正陆续下线。为增加市场供应量,满足农民年后春耕购置农机需求,一拖集团紧抓生产不放松,月产量将突破5000台,大轮拖生产和销售呈现旺盛势头。

记者 潘郁 通讯员 陶建华 摄



过年莫忘“廉养身”

洛平

“廉不廉,看过年。”春节将至,一道关于“廉”的考题又摆在全市各级干部面前。

新春佳节,礼尚往来本是传统习俗,可有的人将此视为拉关系、铺路子、开后门的“最佳渠道”,异化了习俗,败坏了风气。贿赂披上“拜年送礼”的外衣,春节期间也成了腐败的高发期和易发期。统计资料显示,近年因贪污受贿受到法律惩处的官员中,过年时有收礼

敛财行为的占到了被查处案件的31%。前车之鉴,不容忽视。

每年春节前,中央和地方都会三令五申强调廉洁过年,而今年更是“密扎篱笆”:八项规定、六项禁令、清退会员卡、严禁公款购买赠送年货节礼……尤其是中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于务实节俭做好元旦春节期间有关工作的通知》,更是给各级官员打了“预防针”。

所有的指向都表明:对各级干部而

言,“廉洁过年”是责任、是担当!

过廉洁年,要把好自己的“廉关”。“把关者”把得住,“攻关者”自然知难而退。利益面前心中自问:这些人何为送、有何求?多想想受人牵制、身不由己的苦果。诱惑面前多想一想:落马官员有何下场,愧对组织心可安宁?从中领悟廉洁养身的益处。

一位中央领导同志讲过这样的故事:他在地方任职的时候,根据当地风

俗,有人到家里拜访,如果见到孩子就要给红包。怎么办?这位领导同志的做法是,有人按门铃,就让家人把孩子抱到楼上去。客人见不到孩子,也就没有送红包的借口了。这也说明:下定廉洁决心,方能廉洁养身。

“年关”守不住,不算好干部。”守住“年关”,守住“廉关”,才是真正为自己负责、为党风政风负责,才有风清气正的环境!

